
         
  

                    
 

                                       

                                                                                    GLASILO 
                                                                       PTUJSKIH ŽUPNIJ 
                                                                                 Sv. Jurij    sv. Ožbalt   sv. Peter in Pavel 

 

Dragi bratje in sestre!  

Pred nami je začetek jubilejnega leta z geslom: »Romarji 
upanja«. Papež Frančišek bo 24. decembra 2024 ob 19. 
uri z obredom odpiranja svetih vrat papeške bazilike 
svetega Petra odprl sveto leto 2025. Gre za redek in 
pomemben dogodek za vso Katoliško Cerkev in svet. 

Resničen jubilej, razlog za praznovanje je nastopil 
s Kristusovo velikonočno skrivnostjo, v moči katere je 
vsak človek lahko zares osvobojen sužnosti greha ter 
deležen »upanja, ki ne osramoti«. To skrivnost odrešenja 
kristjani obhajamo z vsako sveto evharistijo. Vendar pa 
so na poti krščanskega življenja potrebni tudi močni 
trenutki, sveti časi milosti in eden takih je sveto leto. 

Geslo svetega leta 2025 je: Romarji upanja, o čemer 
govori tudi jubilejni logotip. Štiri stilizirane figure 
predstavljajo človeštvo s štirih koncev sveta. Papež 
spominja znamenja časa, ki v tem zgodovinskem 
obdobju na poseben način kličejo po novem upanju. To 
so: tragedija mnogih vojnih žarišč, izguba želje po 
posredovanju življenja, ter mnogi preizkušanji bratje in 
sestre, kot so zaporniki, bolniki, nekateri mladi, migranti, 
begunci, ostareli in revni. 

Božič 2024 

Vstajenje 
 

Življenje 



Zato je človeštvo poklicano k medsebojni podpori in 
skupnemu romanju da bi ponovno odkrili smisel 
življenja, sprejeli odrešenje in se oklenili Kristusa. 

Sveto leto je kot leto milosti, Božjega usmiljenja, 
sprave in obnovljenega srečanja z Bogom, ljudmi in 
stvarstvom, v prvi vrsti namenjeno kristjanom. Obenem 
pa na široko odpira vrata odrešenja vsakemu človeku, 
spodbuja pa tudi k univerzalnim vrednotam, za katere si 
prizadevajo vsi ljudje dobre volje. Zato papež Frančišek 
v luči starozaveznih prerokov spominja svetovne 
voditelje, da dobrine zemlje 
pripadajo vsem, ne le peščici 
privilegiranih. Poziva k odpisu 
dolgov tistim državam, ki jih 
same ne morejo poravnati ter 
vabi, da bi z denarjem, ki gre 
za orožje ustanovili sklad za 
odpravo lakote po vsem svetu. 

 

SVETI VEČER 
Na sveti večer, 24. decembra, bodo sv. maše po naših župnijah: 

Pri sv. Ožbaltu bosta sveti maši ob 20. uri in ob 22. uri pri Leopoldu. Pred 

polnočnicama bosta božičnici. 

V Kloštru bo pri maši ob 21. uri prepeval otroški zbor zasebne glasbene šole 

sv. Petra in Pavla, ki deluje v našem samostanu. Sodelovali bodo veroučenci. 

Ob polnoči bo pel župnijski pevski zbor. Vabljeni že ob 23.40 h glasbeni 

meditaciji.  

V Proštiji bo prva sv. maša ob 20. uri. Pri tej sv. maši bo prepeval zbor in igral 

orkester naše mladine, zasedba Infinitus. Ob polnoči bo pel zbor sv. Viktorina. 

Ob 23.40h bo razmišljanje ob adventnih pesmih. 
 

SVETE MAŠE NA BOŽIČ 

Na praznik Gospodovega rojstva bodo po naših župnijah sv. maše kot ob 

nedeljah. 
 

 



BOŽIČNI KONCERT 

Na Božič, 25. decembra, nam bo, ob 20. uri, pripravil Infinitus – zbor in 

orkester ptujske mladine in vokalna skupina Vokalke, božični koncert. Tokrat 

bo oblikovan nekoliko drugače. Pred koncertom bomo postali pred proštijskim 

zvonikom in prisluhnili prepevanju božičnih pesmi z vrha zvonika. Nato bomo 

skupaj s pevci vstopili v cerkev, kjer se bo nadaljeval koncert. Vljudno 

vabljeni, da se nam pridružite in uživajte v nepozabnem večeru, polnem 

božičnega duha in glasbe! 
 

TRIKRALJEVSKA AKCIJA OTROK 

Trikraljevsko akcijo otrok bomo izvedli v četrtek, 26. decembra. Otroci bodo, 

v vseh naših župnijah, ta dan po 10. uri obiskali vaše domove. 
 

VEROUK 
Z veroukom bomo po praznikih ponovno začeteli 13. januarja. 
 

MAŠI V DOMOVIH ZA OSTARELE 
Božična sv. maša bo v domu za ostarele v soboto, 21. decembra ob 10.30. V 

domu v Žabjaku pa bo božična sv. maša v ponedeljek, 23. decembra ob 11. uri. 
 

BOŽIČNI BLAGOSLOV OTROK 
Na božični dan, bomo pri mašah imeli blagoslov otrok. 
 

FRANČIŠKOVO OBHAJANJE BOŽIČA V GRECCIU 
V ponedeljek, 6. in v soboto, 11. januarja bo ob 18. uri v klošterski cerkvi 

liurgično dramsko dogajanje ob 800 letnici Frančiškovega obhajanja božiča v 

Grecciu. Izvajali se bodo posamezni deli božične operete Maksimilijana 

Feguša. Sodelovali bodo: Združena zbora sv. Petra in Pavla in sv. Viktorina, 

komorni orkester, pevski zbor in baletni oddelek naše glasbene šole pod 

vodstvom Petra Gojkoška. Dramsko besedilo je pripravil p. Danilo Holc, ki bo 

vodil tudi režijo. 
 

BLAGOSLOV DOMOV 

Kot vsako leto, ste vabljeni, da sporočite željo, da po Božiču blagoslovimo Vaš 

dom. 
 

SVETOLETNO ROMANJE MLADIH V RIM 

Od 27. julija do 3. avgusta 2025 bo potekalo svetoletno romanje mladih v 

Rim. Romanje bomo organizirali tudi bratje minoriti. V okviru romanja se 

bomo prve tri dni ustavili v Assisiju na 9. mednarodnem srečanju mladih 

Giovani verso Assisi (Mladi na poti v Assisi) z naslovom LUČI UPANJA. 

Prijavo na romanje je zaradi organizacije potrebno oddati do 15. marca 2025. 



Prijave sprejema: p. Danilo Holc; e-mail: danilo.holc@rkc.si. Prijavite se 

lahko tudi pri vašem patru. 

Cena za romanje bo 200 EUR. Ostale stroške bo poravnala Slovenska 

minoritska provinca sv. Jožefa in domača župnija. Lepo vabljeni! 

 

ROMANJE V ROMUNIJO 
Župnija Ptuj – sv. Ožbalt in Aritours 

Vas vabita na šestdnevno romanje »po poteh romunske dediščine« 

ROMUNIJA, od 30. junij do 5. julij 2025 

Duhovno vodstvo: p. Matei Sentes, žpk 

CENA: 599 (45 oseb), (V ceno je vključeno: avtobusni prevoz po programu, 

cestnine, parkirnine in takse, 5 polpenzionov v hotelih 3* in 4* (dvoposteljne 

sobe, TWC), vstopnine v samostana Voronet in Barsana, »črno cerkev« v 

Brasovu, gradova Peles in Bran ter parlament, zunanji ogledi po programu, 

strokovno in duhovno vodstvo, organizacija in izvedba romanja, nezgodno 

zavarovanje) 

PRIJVE NA TEL. ŠT.: 02/7718441 ali 070 248 690. 

Več informacij dobite ob prijavi. 

 

 

V imenu patrov našega samostana Vam želimo še 
lepo in bogato pripravo na božič. Naj ta praznik 
ne bo samo površno gledanje lučk ali peka potice, 
ampak naj se v nas 
spočne božje in tudi po 
nas rodi ljubezen na 
ta svet.  
 
Uradne ure v pisarni župnije: 
Sv. Peter in Pavel - vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v ponedeljek in petek od 10. 

do 12. ure. Tel. 059 073 000; 040 523 732, br. Andrej M. Sotler 

Sv. Ožbalt - ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 8. do 12. ure in v ponedeljek od 17. do 18. 

ure. Tel. 02/771 84 41  
Sv. Jurij - po vsaki maši in v petek od 16. do 17. ure.  Tel. 031 331 055 

Izdaja: Župnije na Ptuju – sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel  

www.ozbaltptuj.com, www.kloster.si, www.prostija-ptuj.si  

Odgovarja: br. Andrej Feguš, župnik moderator, Minoritski trg 1, Ptuj, 031 331 055 

mailto:danilo.holc@rkc.si
http://www.kloster.si/

